



# 市十七届人大三次会议胜利闭幕

崔洪刚张涛唐福泉周桂萍等出席 陈晓娜隋阳当选为市十七届人大常委会委员

本报泰安4月4日讯(记者 薛瑞)

泰安市第十七届人民代表大会第三次会议圆满完成各项议程,4日下午在泰山国际会展中心胜利闭幕。

市十七届人大三次会议主席团常务主席、第三次全体会议执行主席崔洪刚、唐福泉、张书盈、王淑玲、陶长江、刘学保、曹步山、李起峰在主席台前排就座;张涛、周桂萍、隋阳等在主席台就座。

唐福泉主持会议。

本次大会应到代表447名,因事因病缺席33名,今天实到代表414名,符合法定人数。

大会首先以举手表决的方式,通过总监票人、监票人名单;以无记名投票的方式补选市十七届人大常委会委员。

根据投票结果,陈晓娜、隋阳当选为市十七届人大常委会委员。

大会依次表决通过了市十七届人大法制委员会、监察和司法委员会、城乡建设与环境资源保护委员会、社会建设委员会组成人员正式人选名单。

本次会议当选的市十七届人大常委会委员和表决通过的市十七届人大有关专门委员会组成人员的宪法宣誓仪式,将在大会闭幕后召开的市十七届人大常委会第16次会议上举行。

大会表决通过市十七届人大三次会议关于政府工作报告的决议、关于泰安

市2018年国民经济和社会发展计划执行情况与2019年计划的决议、关于泰安市2018年预算执行情况和2019年预算的决议、关于泰安市人民代表大会常务委员会工作报告的决议、关于泰安市中级人民法院工作报告的决议、关于泰安市人民检察院工作报告的决议。

在热烈的掌声中,市委书记崔洪刚发表讲话。他说,会议期间,各位代表肩负着全市人民的重托,以饱满的政治热情和高度负责的态度,忠诚履行职责,积极建言献策,共谋发展大计。审议批准了政府工作报告和其它报告,表决通过了关于增设、更名市十七届人大相关专委会的决定,顺利完成了选举任务。会议开得很成功,是一次高举旗帜、求真务实、团结奋进的大会,是一次统一思想、凝聚力量、鼓舞干劲的大会。

崔洪刚指出,2019年是新中国成立70周年,是决胜全面建成小康社会关键之年,也是省委、省政府确定的工作落实年。关于今年工作任务,市委十一届八次全会已进行了部署。这次市人代会,对今年的各项工作任务举措作了具体安排。现在蓝图已经绘就,任务已经明确。全市广大干部群众要认真贯彻习近平总书记视察山东重要讲话、重要指示批示精神,深入落实省委、省政府的部署要求,坚决抓好落实。新时代呼唤新精神,新精神引

领新实践。泰山“挑山工”精神发源于我们泰安这一方热土,产生于劳动人民的伟大创造。作为泰安人,传承好、弘扬好、实践好新时代泰山“挑山工”精神责无旁贷,我们理应先行、走在前列、作出表率。传承弘扬、率先践行新时代泰山“挑山工”精神,加快泰安的发展,必须认清大势、把握市情,始终保持清醒的头脑,在全市上下形成“同心同德干事业,攻坚克难抓落实”的强大合力。

崔洪刚指出,要完成好这次市人代会确定的任务,推动泰安高质量发展,迫切要求我们传承弘扬、率先践行新时代泰山“挑山工”精神,同心同德干事业,攻坚克难抓落实;要强化责任抓落实。切实增强工作的使命感、责任感,清晰工作定位,增强工作的紧迫感、压力感,瞄准先进经验,盯着一流做工作,比实干、赛实绩,不断开创各项工作新局面;要围绕目标抓落实。强化目标导向,坚持工程化的推进办法,迅速打开各项工作的突破口。强化结果导向,以实绩论英雄、用成果看干部;要创造条件抓落实。发挥主观能动性,用好有利条件,用足用活用好上级政策,抢抓机遇,把事干成;要克服困难抓落实。以应有的担当直面困难,用打硬仗、打苦仗的硬作风来抓落实,各级领导干部要发挥好头雁作用,既督战也参战,既挂帅也出征,冲在一线解决问题,

当好“施工队长”;要提高效率抓落实。提高执行力,看准的事情,就大胆改、大胆试、快推进,定了的事情,就不折不扣迅速落实,在全市上下掀起大干快干、苦干实干的新热潮;要敢于担当抓落实。市委将旗帜鲜明为那些敢于担当、踏实做事、不谋私利的干部撑腰鼓劲,让负重者心无旁骛前行,敢作敢为敢担当。

崔洪刚指出,人民代表大会制度是中国特色社会主义制度的重要组成部分,是坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一的根本政治制度安排。面对新时代新任务新要求,各级人大及其常委会要进一步增强责任感使命感,紧紧围绕全市工作大局,更加科学地履行职能,更加有效地深化监督,更加积极地加强自身建设,更好地发挥代表作用,不断开创人大工作新局面。

崔洪刚最后说,习近平总书记强调,新时代属于每一个人,每一个人都是新时代的见证者、开创者、建设者。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在省委坚强领导下,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,不忘初心、牢记使命,率先践行新时代泰山“挑山工”精神,同心同德干事业,攻坚克难抓落实,以优异的成绩庆祝新中国成立70周年!

大会在雄壮的国歌声中胜利闭幕。

## 泰安“牵手”山科大、青岛大学

校企联合共建“泰山复合材料产业技术研究院”“泰山纺织服装产业技术研究院”

本报泰安4月4日讯(记者 侯海燕)

4日上午,山东科技大学、青岛大学与泰安市政府战略合作签约仪式在东岳山庄举行,同时举办校企联合共建“泰山复合材料产业技术研究院”“泰山纺织服装产业技术研究院”签约仪式,校地校企强强联手。

据了解,山东科技大学、青岛大学都是省属重点大学,在复合材料、纺织服装产业领域研究方面各有所长,都拥有悠久的办学历史、雄厚的师资力量、强劲的科研实力和丰硕的科研成果,对新旧动能转换重点产业发展具有很强的引领和带动作用。此次签约标志着泰安校地合作迈入了一个崭新阶段,开创了泰安市复合材料、纺织服装产业发展的新纪元,必将为加快泰安新旧动能转换、实现高质量发展起到积极推动作用。

材料学科是山东科技大学年轻而富



有特色的学科,是山东省重点学科和“泰山学者”设岗学科,近年来承担了国家863计划、科技部国际合作重点项目、973项目课题等50余项,获得国家科技进步二等奖、山东省技术发明一等奖等省部级以上奖励16项。山东科技大学与泰山玻璃纤维有限公司、泰安路德工程材料

有限公司联合共建“泰山复合材料产业技术研究院”,携手开展复合材料产业技术研发、成果转化以及推广应用,将有助于推动学校材料学科建设,提升材料学科专业优势和科研水平;进一步推动泰安市复合材料产业转型升级,助力泰安市复合材料相关企业做大做强,为泰安

市新旧动能转换重大工程实施提供强有力的科技支撑和智力支持。

政产学研合作是推进创新驱动发展和新旧动能转换的重要途径和载体。高校作为人才第一资源和创新第一动力的重要结合点,在政产学研合作链中发挥着不可或缺的作用。泰安市拥有山东岱银纺织集团、山东康平纳集团等众多实力强劲的纺织服装企业。青岛大学纺织学科拥有全省唯一的一级学科博士点,建有纺织工程国家级特色专业、省部共建生物多糖纤维成形与生态纺织国家重点实验室、海洋生物质纤维材料及纺织品山东省协同创新中心、山东省生态纺织协同创新中心等一批教学科研创新平台,为实现强强联合、开展合作奠定了坚实的基础。此次签约,将进一步促进沟通交流,拓展合作领域,建立常态工作机制,尽快推动各个项目落地落实,共同打造校地、校企合作的新典范。

# 招聘

- 1、正规院校本科以上学历;  
2、三观正,人品好,能吃苦,善沟通;  
3、有执行力,有事业心,有好奇心;  
4、喜欢传媒,喜欢新媒体,能学会新媒体传播手段。  
试用期3个月,优秀者可放宽条件,并提前转正。

来吧,用实力说话!

年薪 5万、10万、20万

齐鲁晚报泰安融媒  
诚聘传媒精英!

有区县、行业、政经等  
资源或潜力者优先!

一般要求

个人简历请发406456514@qq.com

联系人:张老师

联系电话:18653881173